

tydenní

Kroměříž



Ročník 15/číslo 47

Úterý

22. listopadu 2016

Kroměříž poprvé sáhla do rezervy

Převod domu bývalého Klokánku v Kroměříži do vlastnictví města je na spadnutí. Zastupitelé v říjnu schválili odkoupení budovy celkově za 7,6 milionu korun, k čemuž letos poprvé posloužily finance z rezervy města.

22. LISTOPADU 2016
TYDENÍK KROMĚŘÍŽSKA

Kvůli odkupu domu za 7,6 milionu Kroměříž sáhla do rezervy

Kroměříž (pm) – Město Kroměříž brzy převezme budovu bývalého Klokánku v Kollárově ulici do městského majetku. Radnice tím reaguje na opětovnou žádost Fondu ohrožených dětí (FOD), od něhož objekt odkupuje. Sumu, která včetně převodních poplatků činí celkově 7,6 milionu korun, zaplatí z finančních rezerv.

„Do letošního roku jsme vstupovali zhruba s rezervou 40 milionů korun z roku 2015. Částka na odkup budovy bývalého Klokánku byla tou první, kterou jsme z této rezervy použili,“ řekl k financování starosta Kroměříže Jaroslav Němec.

Budova byla v první polovině tohoto roku městu nabídnutá za téměř devět milionů. Zastupitelé ale odmítli vydat takovou sumu za dům, který před deseti lety FOD od města koupil jen za 2,5 milionu. „Někdo by se mohl pozastavit nad faktem, že nyní stejnou budovu kupujeme za 7,6 milionu. Za těch deset let tam ale byly provedeny investice zhruba do výše devíti milionů. Na rozdíl od některých jiných odkoupených objektů je tato budova okamžitě k využití. Nepotřebuje žádné další investice,“ dodal starosta.

V současné době objekt využívá Rodinné centrum Kroměříž, které celkově zabírá dvě patra ob-

jektu. V budově jsou dále samostatně přístupné další tři byty. „S panem starostou jsme se domluvili, že by je mohli využít třeba někteří zaměstnanci nemocnice. Takovou variantu bychom uvítali. Tito lidé by jistě nenarušovali klid, který zase potřebují děti v Rodinném centru,“ sdělila ředitelka Rodinného centra Kroměříž Eliška Petruchová.

Rodinné centrum využívá v budově také všechny kanceláře v přízemí i v prvním patře pro ambulantní, terénní i pobytové služby a také další dva byty, které jsou určeny pro osm dětí. V případě přijaté sourozenecké skupiny může celkový počet vzrůst až na dvanáct.

Spolek Rodinné centrum Kroměříž převzal všechny služby dříve poskytované Fondem ohrožených dětí Praha, který v Kroměříži definitivně skončil. Rodinné centrum jako jediné ve městě provozuje potřebné činnosti, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a také krizové zařízení pro děti, které potřebují okamžitou pomoc. „Bylo právně zakotveno v memorandu, že budova bude prodána zájemci, který nám poskytne dlouhodobý pronájem k provozování naší činnosti. Tato podmínka tedy byla splněna,“ uzavřela za Rodinné centrum Kroměříž Eliška Petruchová.